N3 undp 1,2,3,4,5,6,7,8,9 cocTaBnsaoTCsA BCEBO3MOXHbIE 5-U 3HAYHbIE
yucna, B KOTOpbIX eCTb undpbl 2,4,5 ogHOBPEMEHHO, N HET OANHAKOBbIX
umndop. CKONbKO BCEro Takux YNCEN MOXXHO COCTaBUTL?

CKOJTbKO €CTb CNocoboB NocTaBuTb 2-Ky ? (5*4*3)*(6*5)
5

CKONbKO eCTb crnocoboB NnoctaBuTb 4-Ky ?

4

CKONbKO eCTb crnocoboB NocTaBUTb S-Ky ?

3

(5*4*3)
6 undp 1 2 nosnumm

CKOINbKO CrnocoboB MoCTaBUTb KOro-TO Ha
OOHY M3 3TUX 2-X NO3NLUIA~?

6

CKONbKO cnocoboB NOCTaBUTb KOro-TO Ha
BTOPYH U3 3TUX 2-X NO3NLNIN7?

5



